



По факту безвестного исчезновения девятилетнего ребенка возбуждено уголовное дело

Вечером 21 февраля 2018 года в правоохранительные органы Суrowsикинского района поступило сообщение о том, что в этот день около 12 часов 9-летний мальчик вышел из дома своей бабушки и пропал. С этого момента и до настоящего времени сотовый телефон ребенка отключен, о месте его нахождения никому не известно. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, школьник проживал в городе Суrowsикино с мамой и бабушкой. Накануне он ночевал у своей родной тети, жительницы этого же населенного пункта, а утром 21 февраля 2018 года отправился к своей бабушке. Около 12 часов ребенок отпраcился погулять и пропал. Родственники забили тревогу около 22 часов, когда самостоятельные поиски результатов не принесли. Незамедлительно в город Суrowsикино выехали наиболее опытные следователи-криминалисты аппарата Следственного управления, работу которых на месте курирует исполняющий обязанности заместителя руководителя регионального управления СКР Леонид Андреевич Комлев. Предпринимаются меры к установлению места нахождения малолетнего мальчика, а также всех обстоятельств его исчезновения. Известно, что семья в которой воспитывался разыскиваемый, характеризуется положительно. На специализированных учетах не состояла.

Следственные органы обращаются ко всем, кто располагает сведениями о месте нахождения или последнем месте пребывания потерпевшего, с просьбой сообщить эту информацию по телефонам: «02», (84473) 2-15-01, 8-937-543-29-01 (исполняющий обязанности руководителя Суrowsикинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Волгоградской области Бутузов Дмитрий Сергеевич).

Приметы разыскиваемого: на вид 9-10 лет, рост около 130-140 см., худощавого телосложения, волосы короткие светло-русые, глаза серые.

Особые приметы: косоглазие

Был одет: шапка вязаная серого цвета, куртка черная с серой полоской на груди, сапоги черного цвета, трико темно-синего цвета.

фото на сайте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Изображения



22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1205011>